
 
赤穂市部活動地域移行（展開）に関するアンケート調査結果 

 【小学生保護者（４～６年）】 
R7.1.28 

 

１．調査目的  赤穂市立小学校４～６年生の児童におけるスポーツ・文化芸術活動についての実

態やニーズを把握し、部活動地域移行（展開）を推進する上での参考資料とする。 

 

２．調査方法  Google フォームによるオンライン調査 

 

３．回答期間  令和７年１月８日(水)～14日(火) 

 

４．質問項目・回答結果 

 

① 回答数   市内小学４～６年生の保護者  703名（回答率 66.8%） 

 

 

② 中学校の部活動や地域クラブでのスポーツ・文化芸術活動に、どのようなことを望みますか。 

（最大３つまで） 

 

 
 

 

 

 

 

 

仲間と楽しく活動してほしい

仲間と協力して達成感を味わってほしい

その種目や活動自体を、せいいっぱい楽しんでほしい

体力・技術・知識が向上してほしい

様々な友だち（他校の仲間）と一緒に活動してほしい

高校や大学、自分の将来の未来や夢に役立ててほしい

活動の日数や時間が合うもので活動してほしい

大会やコンクールで良い結果や成績を残してほしい

1つだけではなく、２つ以上の活動に参加してほしい
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小学生保護者が子どもたちに、中学校の部活動や地域クラブで望むことは、「仲間と楽しく活動

してほしい」、「仲間と協力して達成感を味わってほしい」、「その種目や活動自体をせいいっぱい

楽しんでほしい」、の順に多い。 



 

③ お子様が中学生になった際に、取り組ませたいと思う種目を選択してください。（最大３つまで） 
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語学（英語等）

楽器演奏（吹奏楽、ｷﾞﾀｰなど）

水泳（スイミング）

サッカー

陸上・駅伝

書道（習字）

ソフトテニス

パソコン・プログラミング

バスケットボール

ダンス

ピアノ・エレクトーン

野球（軟式）

バドミントン

バレーボール

美術（絵画）

卓球

料理・お茶

野球（硬式）

合唱（コーラス）

野外活動（ボーイスカウトなど）

空手

柔道

剣道

弓道・アーチェリー

少林寺拳法

eスポーツ

体操・新体操

その他  スケートボード、ゴルフ、演劇・ミュージカル、囲碁・将棋、そろばん、合気道、生

け花、扇舞、詩吟など 
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④ お子様が中学生になった際に、取り組ませたい種目・活動日数はどれぐらいがよいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

週１日  5.1% 

週２日 15.3% 

週３日 30.0% 

週４日 20.4% 

週５日 23.5% 

週６日以上  3.9% 

月１～３日  1.7% 

子どもたちが中学生になって、保護者が取り組ませたい種目・活動の日数は「週３日」、「週４

日」の順に多い。（平均日数：３.５日） 

月１～３日 

週２日 

週５日 

週４日 
週３日 

週１日 週６日以上 


